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Гра та навчання з Лего конструктором вдома 

 

Шановні батьки!!!  

Конструктор LEGO:  – не просто гра. Він дає змогу дітям вчитися, навчатися і 

розвиватися в грі, використовуючи свій власний розум і винахідливість.  

Існує багато видів конструкторів LEGO: 

   

            

 



       

У кожного із Вас вдома є набори  з LEGO-конструктору різних  розмірів, яким діти 

граються самостійно.  

Пропоную добірку різних ігор з LEGO- конструктором, які допоможуть Вам вчити 

дітей граючись. 

Lego – конструктор для сенсорного розвитку 

Для закріплення знань про основні кольори та величини можна пограти в  такі ігри:  

Гра «Різнокольорові доріжки». 

Розташуйтесь з дитиною навпроти один одного, а посередині розмістіть набор 

цеглинок.  Запропонуйте дитині знайти найменшу цеглинку червоного кольору, 

найбільшу зеленого тощо за вашим бажанням. 

Викладіть доріжку, чередуючи різні кольори та розміри деталей. Запропонуйте 

дитині відтворити вашу «доріжку». Запам’ятати її. Запропонуйте дитині заплющити 

очі та пригадати «доріжку». Відкривши очі, пригадати та відтворити її. 

Гра «Склади пірамідку» 

Запропонуйте дитині скласти пірамідку за вашим вибором: однокольорову, 

різнокольорову, за зразком або самостійно.  

Гра «Що буває такого кольору» 

Покажіть дитині цеглинку будь-якого кольору та запропонуйте знайти в кімнаті 

предмети такого ж самого кольору. Гру можна продовжувати на прогулянці.  

Гра «Чарівний мішечок» 

Візьміть непрозорий пакет (мішок) покладіть до нього деталі конструктора. 

Запропонуйте дитині з закритими очима знайти в мішечку найбільшу 

(найменшу)деталь; відрахувати певну кількість деталей. 

Гра «Веселі черв’ячки» 

Грайте разом. Потрібно викласти з цеглинок черв’яка, викладаючи цеглинки по 

черзі,  при цьому  можна ставити поряд цеглинки або такого  самого розміру, або 

такого  самого кольору. Першу цеглинку обираєте по черзі. 

 

Lego – конструктор для  логіко – математичного розвитку 

Для удосконалення знань про числа та цифри, геометричні фігури пропоную 

пограти з дітьми в  такі  ігри 

Гра «Склади цифру» 



Для гри потрібні зразки цифр. Дитина складає з цеглинок цифру за зразком або за 

задумом.  

Гра «Суміжні числа». 

 Для гри вам потрібні будуть картки із зображеннями різнокольорових цифр (їх ви 

можете намалювати разом з  дитиною). 

Запропонуйте дитині  викласти картки з цифрами від 1 до 3 зліва направо. Знайдіть 

до кожної цифри цеглинки відповідного кольору та кількості. 

Гра «Квадрат чи прямокутник» 

Запропонуйте дитині взяти кубик. Запитайте на яку геометричну фігуру він схожий? 

(квадрат). Покажіть більшу деталь конструктора. На яку геометричну фігуру вона 

схожа? (прямокутник). Порахуйте штирі на цих деталях. Де більше (менше). Яка 

деталь більша (менша). Далі побудуйте 2 башточки: одна із кубиків, друга з більших 

деталей. Порівняйте башти.  

Гра «Веселі фігури» 

Запропонуйте дитині викласти геометричні фігури,  які вона знає, із деталей 

конструктора.  

 

 

Lego – конструктор для розвитку мовлення та слуху 

Гра «Виклади форми слів» 

Заздалегідь підготуйте картки зі словами (КІТ, МИША, ЛІС тощо). 

Попросіть дитину викласти із цеглинок форми надрукованих слів. Якщо дитина вже 

вміє читати, то можна спочатку запропонувати прочитати слова, а потім викласти. 

 

«Побудуй і опиши» 

Запропонуйте дитині 6 - 9 цеглинок та запропонуйте побудувати що-небудь 

виключно із цієї кількості деталей. Запитайте дитину що, або кого вона побудувала 

та попросіть описати свою роботу. 

 

 

Лего конструктор може допомогти дитині навчитися орієнтуватися на аркуші 

паперу. 

Запропонуйте дитині виконати наступне завдання: 

- Розташуйте цеглинку жовтого кольору у лівому верхньому куті. 



- Зробіть різнокольорові сходинки та поставте їх у правий нижній кут. 

- У правому верхньому куті викладіть два червоних кубика; 

- у лівому нижньому куті викладіть пірамідку синього кольору.  

 

Lego – конструктор для розвитку аналітичного сприймання 

Діти залюбки складають різні споруди самостійно за зразком, за уявленням. 

Створюють будинки, вулиці міста, тварин тощо. Ви можете запропонувати їм зразки 

споруд або предметів та грати разом. 

 

Фізкультхвилинка 

Розкладіть декілька цеглинок, різних за кольором та формою  на підлозі по всій 

кімнаті. Попросіть дитину виконати такі дії: 

Присісти біля зеленої цеглинки. Підняти правою (лівою) рукою жовту цеглинку. 

Наступити правою (лівою) ногою на червону цеглинку. Перестрибнути через синю 

цеглинку та підняти її над головою. 

Гра «Уважний світлофор» 

Візьміть три цеглинки (червоного, жовтого, зеленого кольорів) та станьте напроти 

дитини. 

Піднімаєте зелену цеглинку – дитина може рухатись, стрибати, бігати. 

Піднімаєте жовту цеглинку – дитина має уповільнити рух. 

Піднімаєте червону цеглинку – дитина має залишатися на місці.  

Гра «Зроби, що скажу». 

Для гри потрібен непрозорий пакет або мішечок. Дитина витягує із мішечка 

цеглинку і виконує такі завдання: 

Якщо витягнула жовту цеглинку – присідає 5 разів; синю - стрибає на місці 6 разів; 

зелену - плескає в долоні 4 рази; червону - тупає правою ногою 3 рази. 

Гра «Квіткова  галявина» 

Розкладіть цеглинки конструктора на килимку. Запропонуйте дитині уявити, що це 

квіткова галявина і вам потрібно зібрати квіти певного кольору. Грайте доки всі 

«квіти» не будуть зібрані. В кінці гри запропонуйте дитині пригадати назви квітів, 

які можуть бути такого кольору. 

 

 



Головне, що дитині було цікаво та вона виконувала завдання правильно та охоче. 

Бажаю успіху! 

            

 

 


